Pe3ysibTaThl aHKeTHPOBAHUS POAUTEJICH 10 BONPOCY OPraHU3aliH IKOJIbHOT0 MUTAHUS
B MBOY «bepe3osckasa COII um. C.H. Kinumosa»

Hara nposenenus anketupoBanus: 08.10.22 — 12.10.22.
B ankeTupoBaHUM NPUHSUIM yYaCTHE POAUTENH ydamuxces B 1 — 5 kinaccax, Bcero 3anonHeHo 20 aHkerT.

M\n Bonpoc BapuaHThl 0TBeTa M % OTBETHBIIHX
1. VY nosneTBopser iu Bac cuctema opraHuzalyu OIUTaHUS B Ja Her
mKoye? 90% 10%
2. Cunraete 1 Bol paniioHaIbHBIM OpraHU3aLAI0 TOPSIETO Ha Her
MTUTAaHUS B MIKOJIE? 100% 0%
3. VY noBneTBOpeHs! U Bbl cCaHUTApHBIM COCTOSIHUEM CTOJIOBOM, Ha Her
Ka4eCTBOM ITPUT'OTOBIICHHS ITUIIHN? 100% 0%
4, Bamr cwiH (109b) obemaet B mikosie? Ja Her
100% 0%
5. Ecnu Het, To o kakoi npuyuHe? - -
6. HHTepecyeTech U Bbl OpraHu3alyeii rops4ero NUTaHus B Ha Her
mkoue? 80% 20%
. OBOJIBHBI JIM BBl KAYECTBOM IIKOJIBHOTO ITUTaHHS? a eT eT OTBeTa
7 ? H H
90% 5% 5%
8. [IpuHuMaeTe iu BB aKTUBHOE Y4acTHE B KJIACCHBIX U
a Her Her otBera
OOIIEIIKOIBHBIX MEPOTIPUSTHSIX, CBSI3AHHBIX C BOIPOCAMH
o MEPotPp . P 45% 50% 5%
MUTaHUsS JeTei?
9. Kak BbI 1yMaeTe, Hy»KHO JIU IPUYYaTh peOCHKA K KYJIbTYpe Tonbko B
OJIBKO B aK B IIIKOJIE, TaK U
ny » HY’ puy p YJIBTYp T K :
enpl? LIKOJIE
IIKOJIC oMa
10% 85%
5%
10. | I'oBopuTe 1 BBI ¢ BaIuM peOSHKOM J0Ma O TIOJIB3€ TOH HITH Hert, ve
WHOM THWIIH, 0 BUTAMHHAX, COJCPIKAIINXCS B pa3HbIX Omongax? | [la, mocTosHHO XBaTaeT Wnorna
BpEMCHHU
60% 5% 35%
11. | 3aBrpakaer nu Bamr peGeHOK niepen yXoa0M B KOy ? Ect dpykTHI
Bcerna HNuornma
WJIN TIBET Huxorna
HaIUTKH -
80% 15%
5%
12. | WurepecoBanuch ju Bel MEHIO IIKOJIBHOM CTOJIOBOM? Bcerna WHorna Hukorna
10% 75% 15%
13. | Bac ycTpauBaeT MEHIO IIKOJbHON CTOJOBOM? Ha Wuorna Her
75% 10% 15%
14. | Hpasurcs nu Bamemy peGeHKy acCOPTUMEHT OO B IIKOJIE? Ja He Bcerna Her
75% 15% 10%
15. | Ecnu Ovl pabGoTa cTosI0BO# Bamei nmkoss! olieHUBanach 1o «5» «4» «3»
ATHOAIILHOM crcTeMe, 4ToObI Bel mocraBuin? 55% 30% 15%
16. | Hyxwusl 1 3aBTpaku B noptderne? Bam peb€Hok Oepet ¢ Ja Wnorna Her
co0oii 0yTepOpo u GPYKTHI? 5% 35% 60%




